

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM



离开城市,你的3G还能用吗?

信号灯“半瘫痪” 司机犯迷糊

枣曹线与店韩路十字路口该咋通过

晚报讯 (记者 寇光) “这个路口怎么搞得,好长一段时间了,信号灯看似不能正常工作,实际上只要你违反交通规则,一样会被拍照。”9日,家住薛城区通晟社区的王先生向记者反映,称位于枣曹线与店韩路交界的十字路口处,东西方向信号灯一切正常,而南北方向的信号灯却不亮。给不少南北方向行驶的车辆带来了极大的困扰。

近日,记者来到了王先生所说的枣曹线与店韩路交界的十字路口处。通过观察发现,两条道路上来往的车辆都不算少,每逢绿灯亮起之前,该路口总有不少的车辆在等待。

“你仔细看一下,南北方向的信号灯是不亮的,而东西方向的信号灯是正常工作的,这说明只是局部信号灯不工作,并非是所有信号灯与监控仪器都关闭,违章行为照拍不误。”王先生表示,不少驾驶员认为,由于信号灯的异常,使驾驶员在毫不知情的情况下违章,这种情况让他们感觉非常冤。

观察中记者还发现,由北向南方向的信号灯是

完全不亮,而由南向北方向的信号灯却只有左转灯可以正常工作,直行灯也不能正常工作。

“我被拍过几次后可长记性了,在这个路口一定要先观察东西方向的信号灯,再决定该如何行驶。”在现场一名正在等信号灯的司机说。而这名司机所说的办法,也是这里好多司机都在用的,那就是观察东西方向的信号灯情况,再决定自己该如何行驶。

比如东西方向是绿灯时,南北方向的车辆肯定不能再行驶了。在停止线前等待,如果东西方向信号灯全部变成红色,此时南北方向直行的车辆便可放心前行。

“别看我们在这个路口这么有经验,那也是多日来积累的,信号灯出现这种情况少说也得半个月了。”王先生表示,虽然可以从东西路观察信号灯的情况,但一来这种方法太危险太麻烦,二来还是会有一些不明情况的外地车辆被拍照,建议相关部门及时修理信号灯,以方便大家出行。

私家车长期“霸占”站台

公交车停机动车道上下客

晚报讯 (记者 黄天鸽) 近日,家住市中区华山小区的陈女士拨打本报热线电话反映,银座广场站台前长期被各种私家车“霸占”,公交车根本不能正常进站,每次到站停靠都只能停在机动车道上,导致乘客上、下车非常不便,而且还存在安全隐患。10日,记者对此进行走访调查。

当日上午,记者来到银座广场站,发现站台前已经停满了各种私家车。站台上,有几位正在候车的市民。候车的王小姐对银座广场站台前私家车长期停靠的现象,虽感觉不便,但也习以为常了。“每天都是如此,没有交警前来管理。每次我上车和下车都是在机动车道上,遇到上、下班高峰期和天气恶劣的情况,也很不便。”在和记者交流的时候,王女士所等的46路公交车正好进站,这个公交车直接停靠在了机动车道上,几个乘客立刻穿过候车区,跑向了机动车道,根本没有注意公交车旁是否有车辆驶过。记者发现,由于公交车的

“违章停靠”,几辆紧随其后,正常行驶的车辆纷纷减速绕行,一时间场面有些混乱。

拨打热线的陈女士说,这样的情况每天都在重复上演着,尤其是到了节假日和休息日,站台前的情况就会更加混乱。“这个站台前出现车辆刚蹭事件也是屡见不鲜。我抱着孩子在这里候车的时候总是提心吊胆。其实不仅仅是我们乘客担心,公交车驾驶员也烦。”

“作为公交车驾驶员,我们当然知道车辆只能在站台前停车,可是你看看银座广场站台,从来都是停满了一排私家车,我们停靠在机动车道上也是无奈之举。”11路公交车驾驶员王师傅谈起这个车站的情况时,总是忧心重重。他告诉记者,这个车站的人流量到了节假日时,还是蛮大的。有些乘客都是一手抱着孩子,一手拎着东西,若是遇到了雨雪天气,真叫人担心。

其实这个站台后面就是银座广场和森博家居的停车场。通过停车场的管理人员介绍,记者了解到,

一般工作日白天的时候,车位并没有紧张到必须停在站台前。“很多都是来商场消费的市民,如果是商场购物也就停靠一个多小时左右,但如果是看电影、吃饭,这个时间就不一定了。银座其实还有个地下停车场,但是就算地下停车场有位置,大家还是愿意停在车站处,方便啊。”

记者在现场看到,有个私家车主从商场购物回来,将车刚刚从站台前开走,立刻就有一辆车熟练的“补位”。车主表示:“就是去超市买东西,马上就走,往地下停车场停车,太麻烦了。”

就此事记者致电了交警部门,相关负责人说,按照规定,社会车辆不得随便在公交站台占道停车,违章者将被罚款、扣分,严重占道挡道,且无人将车开走的,交警部门会用拖车将违章车辆拖走。但附近执勤的交警表示,这个区域“占台”现象由来已久,他们将加强巡查力度,但最主要的还是靠私家车主自觉遵守交通规则。

小广告 大收益 网络 报纸同步刊登 周二、周五出版,全市发行。
 免费上门取稿热线: 18953711201 18953711202
 敬告: 使用本栏目信息, 请供需双方认真核实有关证明, 签订有效法律合同。(本报信息不作为承担法律责任的依据) 地址: 枣庄市文化中路 61 号枣庄日报社院内
枣庄晚报分类信息诚招冠名权 (订分类信息 赠送枣庄晚报 并送信息周刊信息)

糖尿病食疗——世界卫生组织推荐的最好绿色疗法 (十天见效 无效退款)
 如果您想血糖平稳;如果您想避免西药毒副作用;如果您想摆脱病痛困扰;如果您想健康多活10-20年—请到食疗中心来!
汪氏高血糖食疗中心 地址: 市中区文化中路财富大厦南邻 (汪氏蜜蜂园内) 电话: 6039606

<p>金融服务</p> <p>银行信贷 无需抵押、担保,两小时极速批复放款,无前期费用 招聘销售经理数名 赵经理 五险一金13646373366</p>	<p>金融服务</p> <p>中信贷款 无抵押无担保,无任何手续费1-30万,当天放款。 15763212361牛经理</p>	<p>金融服务</p> <p>信用贷款 无抵押,无担保,无手续费 当天下款2-30万 15098248756 张经理</p>	<p>综合服务</p> <p>宜信普惠 3小时到账 借钱就是快 凡打工工资2000以上皆可办理 无其他费用 18206504545肖经理</p>	<p>综合服务</p> <p>康佳电视 枣庄市区诚纳英才 有家电销售相关经验者优先,应届毕业生亦可,工资底薪+提成+追加奖励,缴纳五险,提供晋升平台! 电话:8098933 刘</p>	<p>综合服务</p> <p>出售 龟山景区700平方米近水楼房(独院),商住两用 13863291089</p>
<p>信用借款 打卡工资,营业执照,车贷,保单贷信用借款。当天签约当天放款 18266078833姚经理</p>	<p>中银信贷 1-2分借款,无抵押,无担保 13969452741 李主任</p>	<p>代还银行贷款 车辆抵押小额贷款 18769268979</p>	<p>银行贷款 车贷 房贷 信用贷 利息最低 2厘9 信用卡套现办理 葛经理15854688775</p>	<p>枣庄市齐师傅蛋糕职业培训学校 设有各式蛋糕、月饼、酥饼、中点、西点、元宵、面包等数百种科目,长年招生,随到随学,包教包会,免费住宿。培训毕业后颁发全国通用资格证书! 学校地址: 枣庄市君山东路新东路南 招生加盟热线: 3901777 13869412258 网址: www.qishifu.com QQ:657917441</p>	<p>暖 天寒地冻怎么办 用碳纤维电暖器 13863211495</p>
<p>工薪贷款 前期无费用 两小时放款 18663269221田主任</p>	<p>金融贷款 专业工薪阶层金融借款服务平台,凡打卡工资2000以上皆可办理.低息.快速.3小时内放款 额度是工资40倍以内 18366693690</p>	<p>读晚报 看信息 获奖品</p>	<p>信息周刊 服务您身边! (www.xxzk.cn) 信息周刊是枣庄地区唯一一家隶属于枣庄日报社管理的正规DM报纸。经过9年的努力,建立了密集高效的发行网络,全市版新闻纸和区(市)地方铜版纸,除夹随枣庄晚报发行外,还在五区一市沿街商铺、各大市场、公共休闲场所、各报刊亭及城区70%小区免费发放,达到了进机关、进企业、进家庭的精准发行。 信息周刊团队将继续奉行“求实、诚信、拼搏、创新”的企业精神,坚持“诚信服务、永续经营”的发展思路,进一步解放思想,开拓思路,强化管理,努力把《信息周刊》办成枣庄地区信息量大、发行面广、覆盖面宽、实用性强、广告效果显著的强势DM报纸。 订版电话: 18953711201 18953711202</p>		